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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 
 

Vytvoření a ověření programu základních úpolů na 1. st ZŠ 
   
   

 Autorka diplomové práce Jitky Valentové se zabývá problematikou tvorby a ověření 

výukového programu základních úpolů na 1. st. ZŠ. Diplomová práce se skládá ze 6 kapitol a 10 

příloh. Cíle, úkoly a potřebná teoretická východiska jsou shrnuta v kapitole 2 s dostatečnou 

hloubkou dat a informací. V kapitole 3 – praktická část a jejích  podkapitolách je vlastní těžiště 

práce. V kapitole  4 uvádí autorka pak získané výsledky a diskuzi k předem stanoveným hypotézám. 

Konkrétní data a podstatné informace jsou uváděny v přílohách. Ať se již jedná o použití a popis 

testu Eurofit, sociogramu či statistických dat. Nechybí ani celý výukový program, zpracovaný do 

jednotlivých hodin  výuky Tv v celkovém počtu 16. Jednou z příloh je i fotodokumentace 

z vyučovacích hodin. 

Konstatuji, že tato DP v podstatě řeší pokus nových možností ke zkvalitnění výuky tělesné 

výchovy na 1. stupni. Podstatou a cílem je navržení a ověření výukového bloku základních 

dovedností z průpravných úpolů a pádové techniky, dále pak vybraných základů z cvičení z 

japonských bojových umění aikido, judo, karate. Navržený program je ověřován pomocí 

pedagogického výzkumu a proběhl u výzkumného souboru dětí mladšího školního věku 3. třídy, na  

ZŠ Emy Destinnové v ČB.  

Přes veškerou pečlivost při vytváření a ověřování diplomového úkolu se autorka bohužel 

nevyhla při formálním zpracováni několika formálním chybám a překlepům. Výrazně to však 

nesnižuje celkově dobrou obsahovou úroveň práce, která je možná i nad rámec požadavků pro tento 

typ studia.  



Práce má bezesporu praktický význam a doporučené zkušenosti a poznatky mohou být 

využity nejen v hodinách TV ale i v mimoškolních formách sportovních aktivit dětí a mládeže, tak i 

ve sportovních oddílech zabývajících se tématikou bojových umění a sportů.  

  Diplomové práce splňuje požadavky kladené na tento typ studia a tuto práci doporučuji 
k obhajobě.       
 
     
 
 
Otázky k obhajobě : 
          

1. Jaký další praktický význam vaší práce vidíte v budoucnu?? 
2. Můžete stručně popsat subjektivní pocit s výukou úpolových činností při monotématických 

hodinách TV na tomto stupni školy v kontextu s běžným typem hodin TV?  
 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:       výborně 
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      výborně 
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